

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli

[REDAKCE], **advokát** Advokátní kanceláře GÖRGES & PARTNERS
se sídlem Plzeň, Žižkova 52, PSČ: 301 00
IČO: 643 74 165, DIČ: CZ7205292028, ev.č. ČAK 09628
bankovní spojení: **[REDAKCE]**

dále jen jako „**advokát**“ na straně jedné

a

Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, obecně prospěšná společnost
se sídlem Riegrova 206/1, Vnitřní Město, 301 00 Plzeň
IČO: 252 45 091
zaps. v OR u KS v Plzni, oddílu O, vložce 38
zastoupená ředitelem Ing. Filipem Uhlíkem na základě plné moci
dále jen jako "**klient**" na straně druhé

tento

Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování právní pomoci

I.

Dne 31.8.2010 byla uzavřena mezi klientem a advokátem smlouva o poskytování právní pomoci. Dle této smlouvy se shora uvedené smluvní strany dohodly na tom, že advokát bude po dobu účinnosti této smlouvy poskytovat klientovi právní pomoc udílením porad v právních věcech, zastupováním před soudy a jinými orgány, sepisováním podání, návrhů, žalob, opravných prostředků a jiných právních listin, jakož i uzavírání smírů (dále jen „**Smlouva**“).

II.

Smluvní strany tímto dodatkem č. 1 Smlouvu o poskytování právní pomoci **s účinností od 1.10.2020 mění takto:**

Článek IV. Smlouvy se nahrazuje tímto zněním:

Paušální odměna za poskytovanou právní pomoc, vymezenou v čl. I této smlouvy, se stanoví dohodou stran **částkou ve výši 4.000,00 Kč bez DPH měsíčně**. K této částce je třeba připočítat DPH v aktuální zákonné výši 21% s tím, že s případnou změnou sazby DPH dochází bez dalšího k úpravě této smlouvy tak, že počínaje změnou sazby DPH se mění celková částka tomu odpovídajícím způsobem, neboť advokát je registrovaným plátcem DPH.

V paušální odměně jsou zahrnuty 3 hodiny práce advokáta. Dodatečné hodiny budou účtovány sazbou ve výši 1.500,00 Kč bez DPH za jednu hodinu.

Klient se zavazuje uhradit advokátovi všechny vyúčtované hotové výlohy, např. kolky, cestovné, související s poskytovanou právní pomocí a vynaložené v zájmu klienta.

Při cestách v zájmu klienta je advokát oprávněn užívat osobní motorové vozidlo a klient se zavazuje uhradit tomuto cestovné spojené s užíváním vozidla, a to v rozsahu podle platných právních předpisů.

Paušální odměna včetně DPH a případné výlohy budou hrazeny klientem advokátovi měsíčně, a to do 15 (patnácti) dnů od vystavení faktury advokátem.

Advokátovi náleží veškeré přisouzené a uhrazené přisudky na základě rozhodnutí soudu.

III.

Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají uzavřením tohoto dodatku nedotčena.

IV.

Tento dodatek č. 1 Smlouvy se vyhotovuje ve 2 (dvou) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu tohoto dodatku.

Tento dodatek č. 1 Smlouvy byl sepsán podle skutečné, pravé a svobodné vůle smluvních stran, které dobře porozuměly jeho obsahu, s tímto plně souhlasí a na důkaz této skutečnosti proto připojují níže své podpisy.

V Plzni dne _____

Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, obecně prospěšná společnost

advokát

Ing. Filip Uhlík, ředitel
klient